

Emlékdíj a szarvasi önkormányzatnak

Ötödik alkalommal adta át a „Sportlétesítményekért” emlékdíjat az 57 tagot tömörítő Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége. A kitüntetettek között volt a Magyar Labdarúgó Szövetség, Győr Megyei Jogú Város, valamint Szarvas Város Önkormányzata.

A Puskás-stadion Iharos-terében rendezett ünnepségen a csaknem kétévtizedes múltú visszatekintő szervezet elnöke, Tompa Andor elismerően nyilatkozott az MLSZ sokrétű létesítményfejlesztési tevékenységéről, kiemelve az utóbbi évtizedek legnagyobb hazai sportberuházásának, a telki edzőközpontnak a megnyitását, a Puskás-stadion befogadóképességének bővítését, valamint a több, mint 70 átadott műfüves pályával büszkélkedő OLLÉ-OMV program sikerét.



A díjazottak (balról): Kiszely Mihály, Giricz Katalin, Kisteleki István és Borkai Zsolt

Az MLSZ vezetője után a sportlétesítmények fejlesztésében, üzemeltetésében, a szervezet munkájának segítésében élenjáró győri városatya, az olimpiai bajnok tornászból lett polgármester, Borkai

Zsolt, valamint az éves költségvetésének két százalékát sportra fordító szarvasi önkormányzat képviselőjében, Kiszely Mihály alpolgármester és Giricz Katalin sportbizottsági elnök vehette át a díjat.

Keressük az év legjobb sportolóit!

Szarvas Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága arra a kérdésre szeretne választ kapni lapunk olvasóitól, hogy kik voltak településünk legjobb sportemberei 2009-ben. A korábbi évek mintájára meghirdetett januári játék során azokra a sportolókra lehet szavazni, akiket idej eredményeik alapján helyi klubjuk arra érdemesnek tartott. Minden egyesület három főt delegálhat a választásra jogosultak táborába. A névsor december

közepére válik teljessé, hiszen a szakosztályoknak ekkora kell leadniuk jelöltjeiket. A Szarvas és Vidéke december 23-án megjelenő dupla számában mutatja be a kiválasztottakat, január folyamán pedig négy héten keresztül rendszeresen közzéteszünk egy szelvényt, amelynek kitöltésével voksolni lehet a legjobbakra.

A kitöltött szavazólapokat a sportolók bemutatása után kell majd bedobni a Polgármesteri Hivatalban, valamint a két sport-

csarnokban kirakott urnákba. A postai úton beküldött szelvényeket a Szarvas és Vidéke hetilapnak kell címezni (Szarvas, Szabadság út 25–27.).

Az Ifjúsági és Sportbizottság jóvoltából a férfiaknál és a nőknél egyaránt a három legtöbb szavazatot kapó sportember vehet majd át elismerést. A díjátadásra várhatóan ezúttal is a februári testületi ülésen kerül sor, a helyi kábeltelevízió nyilvánosságra előtt

Aerobikos évbúcsúztató

Bár a modernkori aerobik alapjait Jane Fonda még a XX. század vége felé rakta le, sokak szerint a sportág az új évezredben bontakozhat ki igazán, mert változatoságának köszönhetően mindenki megtalálhatja a neki megfelelőt, a kismamáktól kezdve akár még a boldog nagymamák is. A lényeg, hogy a mozgás valóban egészséges legyen, és aki végzi, kikapcsolódásnak érezze, ne munkának.

Nem állítható, hogy az aerobik ezen szegmenseiből is bemutatónak adnak, ettől függetlenül színvonalas, jó kis mulatságnak ígérkezik december 13-án, vasárnap délelőtt a szarvasi Blue Gym Aerobik Egyesület évadzáró műsora, amelyet a Vajda Péter Művelődési Központban tartanak 10 órától. A klub vezetői és versenyzői azt remélik, hogy a családtagok és ismerősök mellett sok érdeklődő lesz kíváncsi a bemutatójukra, amelyben természetesen helyet kap majd többek között a csehországi Európa-bajnokságon első helyet érő step gyakorlat is.

Folytatódik a Fakupa

Ha vasárnap, akkor Fakupa. A Petőfi utcai sportszarnokban reggel 9 órától a második játéknappal küzdelmeivel folytatódik a Szarvasi Röplabdások Baráti Köre által kiírt hatfordulós sorozat. A szervezők bíznak abban, hogy a csapatok érdeklődése legalább olyan lesz, mint a november 7-i nyitányon, amikor is nyolc résztvevő mérte össze tudását. Akkor a gyomaendrődiek „elhoppolták” az első helyet a szarvasiak elől, most adva lesz tehát a reváns!

24 órás váltóúszás

A Szarvasi Úszóssport Egyesület idén ötödik alkalommal rendezi meg a 24 órás váltóúszást, december 11-én 17 órától december 12-én 17 óráig, a Szarvasi Gyógyfürdő 25 méteres medencéjében. A szervezők szeretnék, ha minél többen, minél „messzebbre” jutnának el az egy napos vetélkedésen, ezért várják az úszni vágyókat minimum 15 perces időközökre, illetve a csapatversenyre 16-20 fős csapatok jelentkezését. A részvételi szándékot az úszodában személyesen, vagy a 311-684-es telefonszámon, illetve e-mailben, a szuse@senior.hu címen lehet.

A felsősöké volt az uszoda

Néhány héttel a kicsik után, a városi felsős diákok mérték össze tudásukat az uszodában. A III. és IV. korcsoportos fiatalok lényegesen kisebb létszámban jöttek össze, aminek több oka is lehet, de legfőbb indok alighanem az volt, hogy a három úszásnemből kettőben is négy hosszt kellett teljesíteni. Már pedig a 100 méteres számok kevésbé népszerűek, mivel ott általában azok érvényesülnek, akik rendszeres edzésben vannak. A nap eredményei közül kiemelkedett Tinka Norbert 1:07,03 perces egyéni rekordja 100 gyorson.

Végeredmények. Fiúk. III. korcsoport. 100 m gyors: 1. Baráth Benjamin (Szlovák), 2. Babák Botond (Benka), 3. Stefanik László (Fő téri). 50 m mell: 1. Baráth Benjamin, 2. Uhljar György (Fő téri), 3. Stefanik László. 100 m hát: 1. Babák Botond, 2. Vaszkor Zoltán (Szlovák), 3. Terhes Tibor (Szlovák). IV. kcs. 100 m gyors: 1. Tinka Norbert (Benka).



A lányok százas gyors rajtja

100 m mell: 1. Babák Bence (Benka), 2. Tinka Norbert, 3. Kondacs Krisztián (Békésszentandrási). 100 m hát: 1. Babák Bence, 2. Albert Máté (Vajda).

Lányok. III. kcs. 100 m gyors: 1. Lestyán Sára (Vajda), 2. Szécsi Ágnes (Benka). 50 m mell: 1. Szécsi Ágnes, 2. Slajchó Ágota

(Benka). 100 m hát: 1. Lestyán Sára, 2. Slajchó Ágota.

IV. kcs. 100 m gyors: 1. Nagy Vera (Vajda), 2. Melis Vanda (Benka), 3. Springel Kitti (Vajda). 100 m mell: 1. Melis Vanda, 2. Springel Kitti, 3. Velky Zsófia (Vajda). 100 m hát: 1. Nagy Vera, 2. Uhljar Luca (Vajda). Ny. M.